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інтелекту (ШІ) поставив запитання щодо меж його використання в освітній, 

медичній та інших галузях. Зокрема, в освіті інструменти ШІ дозволяють 

модернізувати працю викладачів та студентів, зменшити робоче та навчальне 

навантаження, алгоритмізувати створення різноманітного навчального контенту 

та завдань, здійснювати оцінювання, збирати освітню аналітику, 

персоналізувати процеси навчання та, однак, при цьому актуалізуються 

проблеми порушення принципів академічної доброчесності, якості 

створюваного контенту, витоку даних, нерівності доступу та упередженості [1]. 

В галузі охорони здоров’я використання відповідних застосунків може 

суттєво підвищити ефективність діагностики захворювань та обробки медичної 

інформації, забезпечити персоналізацію лікування, пришвидшити його. Саме 

тому, Управлінням продовольства та медикаментів США (FDA) схвалено до 

використання у практиці медицини низку приладів та чат-ботів із підтримкою 

ШІ, хоча, питання про їхню безпечність, точність, забезпечення приватності, а 

також здатність ШІ повноцінно навчатися (зокрема, на контенті, генерованому 

самим ШІ) залишається дискусійним [2–4]. Разом з тим, зазначені ризики не є 

приводом для заборони використання інструментів ШІ, а навпаки, спонукають 

стейкхолдерів до їх застосування задля розвитку критичного мислення та 

підготовки до професійної діяльності з можливими обмеженнями відповідно до 

політики установи, принципів академічної доброчесності та здорового глузду. 

Тому, метою роботи був аналіз досвіду використання ШІ в процесі викладання 

навчальної дисципліни «Медична біологія» студентам 1 курсу ХНМУ, які 

здобувають вищу освіту за спеціальностями 221 «Стоматологія» та 222 

«Медицина». 

В якості універсальних сервісів ШІ використовуються різні версії чат-ботів 

ChatGPT та Gemini, для виконання певних завдань інструменти добираються за 

допомогою ШІ-пошуковиків, зокрема, AIxploria та Futurepedia. 

Для генерації текстового контенту, схем, навчальних та контрольних 

завдань, критеріїв оцінювання (рубрик), написання методичних розробок до тем 

тощо здебільшого застосовуються універсальні чат-боти. Особлива увага 

приділяється завданням, відповіді на які неможливо отримати з першого ж 

запиту, або, в цілому невірно розв’язуються за допомогою інструментів ШІ. 

Створення конспектів лекцій із вже записаних відео здійснюється за допомогою 

інструменту otter.ai. Добір додаткових джерел та валідизація запропонованого 

контенту проводиться за посиланнями з сервісу Perplexity. 

Здобувачам освіти рекомендується використовувати інструменти ШІ у 

якості навчальних та наукових асистентів, зокрема, для пояснення незрозумілого 

матеріалу, створення карт пам’яті та блок-схем, пошуку та реферування джерел 

літератури, перекладу з/на іноземну мову, пошуку та уточнення проблемних 

питань, розробки дизайну експерименту, інтерпретації отриманих даних та їх 

представлення, складання бібліографічного списку тощо, приміром, за 

допомогою MindMap.AI, Markmap, Deepl, Gamma.app, Grafiati, при цьому, 

студентам прищеплюються навички промпт-інженірингу. 

Увага здобувачів звертається на те, що запити різними мовами можуть 
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давати різні відповіді. Помилки та галюцинації ШІ (зокрема, під час обробки 

медичних зображень та розв’язання ситуаційних вправ) використовуються для 

досягнення результатів вищого рівня за шкалою Блума. 

Таким чином, впровадження інструментів ШІ в освітній процес медичного 

закладу вищої освіти осучаснює форми і методи навчання, оптимізує 

трудозатрати і дозволяє вдосконалити цифрові та соціальні (soft skills) навички 

стейкхолдерів, сприяє їхньому професійному становленню. 
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В сучасному світі для конкурентоспроможності у наданні освітніх послуг 
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